

**Положение об акции**  
**«Оформление заявлений на оплату услуг связи - бесплатно»**  
**для клиентов АО «Экономбанк»**

утверждено Правлением 04.09.2023

### **1. Цель**

Данное положение регулирует порядок и сроки проведения акции для клиентов АО «Экономбанк», а также порядок информирования клиентов о проводимой акции.

Акция «Оформление заявлений на оплату услуг связи - бесплатно» проводится с целью повышения лояльности постоянных клиентов банка, а также для повышения интереса к переводам денежных средств в оплату услуг в адрес организаций.

Сутью акции «Оформление заявлений на оплату услуг связи - бесплатно» является оформление заявления на проведение оплаты за сотовую связь, интернет, стационарный телефон, телевидение бесплатно, при одновременной оплате других коммунальных услуг.

В Акции не участвуют клиенты, совершившие оплату за коммунальные услуги через систему дистанционного банковского обслуживания «Эконом-online».

Период проведения Акции с 05 сентября 2023 г. до момента отмены акции.

### **2. Область применения**

Организатором акции является:

Акционерное общество Акционерно-коммерческий банк реконструкции и развития «Экономбанк» (АО «Экономбанк»).

Генеральная Лицензия на осуществление банковских операций № 1319 от 30.09.2015 года.

Свидетельство о включении банка в реестр банков-участников системы обязательного страхования вкладов № 287.

Юридический адрес: 410031, Саратов, ул. Радищева, 28. Тел.: 26-06-13.

БИК 046311722, Корр. счет: № 30101810100000000722, ИНН 6450013459.

Акция проводится среди клиентов АО «Экономбанк», являющихся физическими лицами и осуществивших оплату коммунальных услуг.

Под коммунальными услугами в рамках настоящего Положения понимаются:

- услуги по содержанию жилого помещения;
- услуги по плате за пользование жилым помещением (плата за наем);
- услуги по предоставлению электроснабжения;
- услуги по предоставлению газоснабжения;
- услуги по вывозу ТБО и ТКО;
- услуги по водоснабжению и водоотведению;
- услуги по предоставлению тепловой энергии;
- услуги по оплате домофона.

В акции участвуют только клиенты, обратившиеся за услугой в офисы и подразделения банка по Саратову и Саратовской области и представившие документы по оплате коммунальных услуг.

В Акции не участвуют клиенты, совершившие оплату услуг за коммунальные услуги через систему дистанционного банковского обслуживания «Эконом-online».

Количество операций по оплате коммунальных услуг, совершаемые клиентом в АО «Экономбанк» в течение акции не ограничено.

### **3. Основные условия акции**

Каждый клиент, совершивший перевод денежных средств в оплату коммунальных услуг в Банке, имеет право на бесплатное оформление заявления на оплату за услуги связи.

При оплате одного платежного документа (квитанции) за коммунальные услуги клиент имеет право оплатить только один платежный документ (квитанцию) за услуги связи, при этом адреса объектов (жилых помещений) и фамилии плательщиков, за которые оплачиваются коммунальные услуги и услуги связи, могут быть разными.

#### **4. Порядок проведения платежей в рамках акции**

Для участия в акции клиент должен предъявить кассовому работнику (оператору) один и более платежный документ (квитанцию) на оплату коммунальных услуг и один платежный документ (квитанцию) на оплату услуг связи.

#### **5. Порядок информирования клиентов о проведении акции**

Текст настоящего Положения с момента его утверждения, а также информацию о прекращении акции (в случае такого прекращения) Банк в обязательном порядке размещает во всех операционных залах по обслуживанию клиентов, а также на сайте банка [www.econombank.ru](http://www.econombank.ru).

АО «Экономбанк» оставляет за собой право размещать информацию о проведении акции в средствах массовой информации, в т.ч. электронных, а также проводить рекламную кампанию любыми другими способами.

АО «Экономбанк» оставляет за собой право изменять или исключать любые условия настоящего Положения по своему усмотрению, а также вводить дополнительные условия.

Условия настоящего Положения имеют преимущественную силу в отношении содержания любого рекламного или информационного материала, касающегося акции.

#### **6. Порядок обращения с настоящим положением**

Данное Положение вступает в силу с 06 сентября 2023 г. до момента отмены.